

确保全面完成全年脱贫攻坚目标任务

登封召开2019年度脱贫攻坚第一次推进大会

本报讯 5月10日,登封市召开2019年度脱贫攻坚第一次推进大会,动员登封全市上下进一步统一思想、提高站位,勇于担当、主动作为,全力以赴打赢打好脱贫攻坚战。

会议由登封市委书记王鸿勋主持。登封市领导杨金军、陈耀宗、杨成超、康红阳、李力、段宗锋、陈治龙等出席会议。

会上,登封市委副书记陈耀宗对2018年脱贫攻坚工作进行总结,对2019年工作进行安排部署。登封市副市长陈治龙宣读了《中共登封市委 登封市人民政府关于表彰2018年度全市脱贫攻坚工作先进集体和先进个人的决定》。会议对2018年度登封脱贫攻坚优秀乡镇、优秀行业扶贫单位、选派工作先进单位、社会联建先进单位及优秀驻村第一书记进行表彰;颍阳镇、优秀驻村第一书记、

嵩基集团分别作典型发言。登封市委常委、常务副市长康红阳宣读了《关于登封市人力资源和社会保障行业扶贫工作问题的通报》,人社局、徐庄镇、大金店镇顾家河村分别作表态发言。

登封市委副书记、市长杨金军要求,各级各部门要进一步强化政治担当,深刻把握当前脱贫攻坚的工作形势,切实做好脱贫攻坚工作。要以乡村振兴为统揽,全面提高脱贫攻坚工作成效。要从全面帮扶转向深度贫困地区攻坚、转向工作薄弱的短板,从开放式扶贫向保障式和开发式扶贫并重转变,从注重减贫的进度向更加注重脱贫的质量转变,从注重脱贫的目标向更加注重贫困群众的获得感转变,从注重外部帮扶向更加注重外部帮扶和激发内生动力转变。要在提升精准帮扶水平上下功夫,因地制宜、

精准施策,最大限度释放乡村潜力。要切实把握好五个保障,凝聚全面打赢脱贫攻坚战的强大合力,压实工作责任,转变工作作风,落实好各项工作。

王鸿勋强调,要提高政治站位,始终保持清醒认识,切实把脱贫攻坚作为重大政治任务、中心工作和第一民生工程来抓,以“不获全胜、决不收兵”的决心,坚决打赢打好脱贫攻坚硬仗。要压实扶贫责任,始终保持攻坚态势,四个班子要全员上阵,属地乡镇要主动担当,职能部门要各负其责,确保脱贫攻坚始终高质量推进。要狠抓工作落实,始终保持定力韧劲,坚持转变作风抓落实,强化督导抓落实,严格奖惩抓落实,确保全面完成全年脱贫攻坚目标任务。

登封融媒记者 高鹏敏

登封市26871名党员 将集中进行轮训

本报讯 近日,登封市首批“学习新思想,担当新使命”党员轮训班开班。今年,登封将对全市60岁以下26871名党员,采取送教上门和到党校集中轮训方式进行分期分批培训。此次轮训重点以《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》《登封党史》《中国改革开放的基本历程和经验》《传统文化与自我修养》为主要内容。培训期间,还安排组织重温入党誓词、开展红色家书诵读活动,创新教学方法,充分利用课堂讲授、互动、研讨、现场教学、观看电教片等,丰富培训形式,提升培训效果。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 李蔚娜

以四个安全为保障 提升武校办学水平

本报讯 5月9日,登封市召开武术学校专项治理工作第三次推进会,就现阶段武术学校专项治理工作进行总结,部署安排下一阶段工作。登封市委宣传部、公安局、教体局、政法委、少林办等单位代表,“2+6”进校人员,28所武校代表等参加了会议。

会议总结了近段武术学校专项治理工作,并对下一阶段治理重点做了安排。登封市委宣传部、政法委、公安局等牵头单位分别代表11个专项工作组和嵩阳办、少林办、中岳办等相关乡镇区办就工作开展情况及下一阶段工作规划进行了汇报。

会议强调,要进一步提高认识,充分认识当前武术学校专项治理工作的重要性;进一步明确职责要求,各部门要明确责任,履职尽责;进一步强化落实,在规范化、标准化、法制化建设上下功夫,以四个安全为保障,全面提升办学水平,确保武校健康稳定发展,全力把登封打造成以少林功夫为特色的国际旅游目的地城市。

5月12日下午,登封市委督查室李强一行在武校专项治理指挥部督查组相关人员的陪同下,到登封市部分武

学校就专项治理情况进行督查。督查组一行先后到少林古轮拳法学校、登封少林实战功夫学会、登封少林功夫传承武校、少林兴华武校、延格文武学校等进行了实地检查,听取了各武校负责人就日前学生分流等情况工作汇报,并对各武校的各个区域逐个检查,与部分武校教练进行了交谈,详细了解学生在校生活、学习基本情况,对检查中发现问题要求及时整改。

郑报融媒记者 袁建龙
登封融媒记者 孙淑霞

嵩管委深入开展 党的理论知识测试

本报讯 近日,嵩管委组织系统科级以上干部43人进行习近平新时代中国特色社会主义思想党的十九大精神知识测试。据悉,此次考试内容主要包括习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神、党章党规、习近平总书记对河南工作的重要指示精神 and 省委重大决策部署等应知应会内容。测试中,参考人员严肃认真,独立思考,用心作答,达到了以考促学、深化理解的效果。

郑报融媒记者 袁建龙
登封融媒记者 高鹏敏

登封市财政系统开展 工作制度汇编学习讨论

本报讯 近日,登封市财政局印发了修订后的《登封市财政局工作制度汇编》,财政系统全体干部职工以科室(所)为单位,进行了集中学习讨论,引发强烈反响。局办公室通过集中学习各项制度,要求全体人员在接下来的工作中要“紧盯新目标,树立新导向,执行新标准,贯彻新理念”,结合各自工作职能,把各项工作制度贯彻落实到位。国库科通过学习,要求科室人员恪守职业道德,明确岗位职责,不断提高履职尽责能力。

郑报融媒记者 袁建龙
登封融媒记者 高鹏敏

登封110千伏 宝胜变电站建成投运

本报讯 近日,随着110千伏宝胜变电站宝胜1号主变经5次冲击并稳定运行,标志着登封市供电公司2019年第一座110千伏变电站成功投运。110千伏宝胜变电站是登封市首座全户内无人值守智能变电站,位于市区洧河路与谷路路交叉口西北角,总建筑面积1659.30平方米,建成投运后,可以满足该区域密集商住区、天地之中—嵩山广场城市综合体项目正常运营的电力需求,缓解市区供电压力。项目本期新建63000千伏安主变1台,110千伏出线4回,10千伏出线12回,新建110千伏线路长度共计22.1千米。

郑报融媒记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦 李剑

登封市组织收听收看2019年 普通高校招生考试安全工作电视电话会议

本报讯 5月6日,全国普通高校招生考试安全工作电视电话会议在北京召开,登封市组织同步收听收看。

会议指出,教育部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,振奋精神、强化担当,攻坚克难、狠抓落实,以实际行动庆祝中华人民共和国成立70周年。要把中央关于考试安全的各项要求细化、实化、具体化,确保落实到考试组织阅卷评分、招生录取等各个环节、各项工作。压责要实,明责要细,问责要

严,建立起环环相扣的责任体系,进一步梳理、查找考试招生安全制度中的漏洞和薄弱环节,加大监督检查力度。

会议强调,要始终保持清醒的头脑,充分认清形势,切实增强做好高考安保工作的责任感和紧迫感,与教育、保密、工信等部门通力合作,细化落实各项安保措施,努力实现平安高考工作目标。各级公安机关要坚持从严防控,强化考点周边治安管理,做好便民服务,维护良好的高考秩序。要坚持从严整治,开展集中清缴行动,加强网

上巡查管控,加强案件侦查打击,营造公平公正的考试环境。要密切协作配合,坚持高考期间多部门联合办公机制,加强与相关互联网企业的信息共享,强化督导检查,进一步做好应对涉考突发事件的充分准备,形成工作合力。

全国普通高校招生考试安全工作电视电话会议后,登封市又组织收听收看了省、郑州市电视电话会议。

郑报融媒记者 袁建龙
登封融媒记者 孙淑霞

开栏语 为实现对武校管理的监管覆盖、制度执行、应急防范“三到位”,登封正开展“六员进校园”活动。即日起本报开设《规范办学秩序 助力武校发展》栏目,对武术学校专项治理工作进行系列报道,及时准确报道动员自查、整改规范、建章立制、培育提升各阶段的工作进展情况。

登封市委、市政府委派工作组进驻塔沟集团 助力武校健康快速发展

本报讯 5月9日,登封市委、市政府“2+6成员”进驻工作推进会第三次会议在少林塔沟教育集团召开。登封市相关局委领导和业务骨干、少林塔沟教育集团领导及对接小组参加会议,认真学习指示精神,规范落实各项整改措施。

为规范办学秩序,助力登封各武术学校健康快速发展,登封市委、市政府统

筹谋划,委派党建指导员和第一书记及公安联系员、护校巡视员、法治辅导员、消防指导员、食品监督员、心理疏导员,组成“2+6成员”进驻少林塔沟教育集团开展治理工作。

会上,塔沟武校党委第一书记景国敏明确了委派人员的责任和分工,提出了工作要求,表明了工作态度。针对此次

武校专项治理工作,少林塔沟教育集团董事长刘海钦表示,坚决服从登封市委、市政府和教体局党组的统一安排,主动配合好“2+6成员”开展工作;严格按照指导要求,坚持问题导向,确保整改工作取得显著成效。

郑报融媒记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦